

# Формула успеха Скоробогатова

Самым приятным событием уходящего года для Евгения Скоробогатова было получение почетного звания «Заслуженный машиностроитель РБ». По его признанию, это заслуга всего коллектива, которым он руководит, но чувствовал особую гордость, когда Глава республики Рустэм Хамитов пожимал ему руку. Кстати, это не единственное признание трудовых достижений Евгения Федоровича: он отмечен Серебряным знаком отличия родного предприятия «За трудовую доблесть», Почетной грамотой Ассоциации производителей металлических изделий «Промметиз» (г. Москва) и т.д.

ЗУЛЬФИЯ ГАРИФУЛЛИНА

Вся профессиональная деятельность нашего сегодняшнего героя уже много лет связана с термическим цехом

ОАО «БелЗАН», где он работает с 1985 года. Устроился по совету родного дяди Александра Скоробогатова и прошел все ступени карьерного роста: термист на печах

3 разряда – мастер – начальник смены – заместитель начальника цеха – с 2009 года начальник цеха.

Стремление знать больше, быть лучшим привело Евгения в Политехнический институт имени В.В. Куйбышева. Учился заочно, продолжая трудиться на родном предприятии, успешно защитил диплом.

– Не так давно я задумался, а что я умею, знаю кроме термического дела? – рассказывает Евгений Федорович. – Построил дом. Что еще? Оказывается, я другого и не хочу.

Я люблю свое дело! Любил при советской власти, люблю сейчас. Мне всегда важно, как обстоят дела в моем цехе. Я уверен, что на заводе нет главнее термического цеха. Прочность, надежность, износостойкость деталей зависят от нас. Получается, мы обеспечиваем безопасность людей. Если ошибется термист, автомобиль просто развалится.

Желая технически перевооружить производство, начальник цеха несколько раз ездил в Европу, изучал там новое оборудование и привез в

Белебей пять печей. Высокопроизводительных, с современным автоматизированным управлением, с газовым обогревом. Потом немецкие специалисты приезжали обучать заводчан управлять этими печами.

– В нашем цехе работают серьезные профессионалы, – перечисляет Евгений Федорович. – Это термисты Олег Зубов, кстати, он ездил со мной в Германию, Артем Лысков, наладчик Александр Лысов, электромонтер Евгений Баделин, слесарь Ильяс Халиуллин, из молодых могу назвать и Вадима Ласоцкого, Максима Ширяева, Рустема Миниярова, очень способные парни. Николай Федорович Семенов давно у нас работает, ему уже за 60...

В 2016 год Евгений Скоробогатов смотрит с оптимизмом, потому что на заводе осваиваются новые изделия не только для автомобильной промышленности, теперь и для авиационной промышленности, ракетотехнических вооружений. Есть люди, преданные производству, как он сам, готовые работать, поднимать престиж предприятия.



Евгений Скоробогатов с высокой наградой. Фото автора